



Section Gironde

GROUPE DE TRAVAIL IMMOBILIER CHS-CT DU 12 JUILLET 2018

Compte rendu

FUSION DES SIE CENTRE/AMONT/AVAL : SIE DE BORDEAUX

Le service fusionné sera installé au 15ème étage Tour A de la cité administrative de Bordeaux. Un espace archivage sera installé au même étage tour B.

Des plans ont été présentés aux agents et amendés.

Une visite aux 2 SIE, le 10 juillet, a permis à FO d'échanger avec les chefs de service et les agents sur les éventuels problèmes ou doléances.

Lors de ce GT, FO a fait part des inquiétudes des collègues de la cellule «transverse» concernant le bruit des open space et a proposé des cloisons complètes par groupe de 8 agents. Nous avons relayé d'autres souhaits comme la possibilité de faire l'accueil téléphonique dans le local courrier pour ceux qui le souhaitent et la pose d'un bouton d'alarme pour la sécurité des collègues dans le bureau d'accueil personnalisé qui est isolé du service.

FO a demandé la visite et l'avis de l'ISST concernant les distances entre les bureaux / armoires en cas d'évacuation.

La Direction a pris note et va étudier les demandes en concertation avec les agents et le chef de service. Elle a indiqué que la réorganisation de l'accueil est en cours de réflexion.

FUSION SIP CENTRE/AMONT/AVAL : SIP DE BORDEAUX

Le service fusionné sera installé sur 2 étages de la tour B de la cité administrative de Bordeaux : le 15ème étage accueillera essentiellement le recouvrement, la comptabilité et un box d'accueil sur RV et l'autre partie du service avec 3 secteurs d'assiette sera installée au 16ème étage.

Ce service n'aura plus de CRT et l'espace occupé par le CSP devrait être libéré en 09/2019 avec la création de la cellule départementale de CSP d'initiative intégré au PCRП départemental.

Des plans ont été présentés aux agents et modifiés après discussion.

FO a fait remarquer une fois de plus l'absence de cotes.

Une visite aux 2 SIP, le 10 juillet, a permis à FO d'échanger avec les chefs de service et les agents des éventuels problèmes ou doléances.

Au 15ème étage :

FO a fait part d'une demande pour que la comptabilité soit dans le prolongement du service du recouvrement.

Les 3 locaux vacants vont être regroupés de façon à rationaliser l'espace et rendu pour un autre service.

Au 16ème étage :

FO a relayé les inquiétudes des collègues concernant le bruit sur le très grand open space prévu pour les secteurs d'assiette et a proposé de couper cet espace en 2.

Un cloisonnement est prévu pour séparer le pôle transverse du SA 3.

La porte située entre les bureaux des 2 inspecteurs va être réparée.

Une cloison supplémentaire est prévue pour limiter le bruit provenant du couloir.

En réponse à nos questionnements, la direction n'a pas apporté de réponse précise concernant les armoires.

FO a réclamé des écrans plus grands en remplacement de ceux de 17".

La Direction a pris note des inquiétudes des agents concernant le bruit et des cloisons vont être à l'étude pour diminuer la surface des open space en concertation avec les agents et le chef de service.

LA DIRECTION A INSISTE SUR LE FAIT QUE DES DOLEANCES/PROPOSITIONS PEUVENT ETRE FAITES JUSQU'A L'INSTALLATION DU NOUVEAU SERVICE.

LORS DES TRAVAUX DU REZ-DE-CHAUSSEE DE LA CITE, LA PROPOSITION D'INSTALLATION DE RAFRAICHISSEURS D'EAU EST RETENUE.

PLAN INSTALLATION DU SIE LIBOURNE APRES FUSION AVEC LE SIE BLAYE

Le service fusionné sera installé au CDFIP de Libourne. La direction a confirmé qu'une antenne temporaire du SIE de Libourne devrait être mise en place au CDFIP de Blaye à c/ de janvier 2019 jusqu'en septembre ou décembre 2019 car il s'agissait d'un engagement de la Directrice vis à vis des élus notamment du maire de Blaye. Des permanences seraient organisées. La direction a également précisé que sur 9 emplois, 4 n'étaient pas pourvus et que les 5 titulaires (5B+1C) n'avaient pas encore fait connaître leur choix de suivre ou non la mission. A cette occasion, elle a annoncé qu'il existait un projet de centralisation des quitus des professionnels et des particuliers.

A Libourne, deux espaces libérés des armoires après ensilage et archivage des dossiers vont être aménagés pour recevoir 7 agents C stagiaires le 30/7/2018. En visite sur place, la direction a constaté la nécessité de travaux de peinture dans l'espace de 32m² et le changement de dalles de plafond. Le chef de service a demandé que le système de stores inefficace pour la luminosité soit revu.

La direction a annoncé un calendrier avec le déménagement des armoires le 19 et le câblage informatique les 23 et 24. Une prestation de nettoyage complet est prévue le 27 juillet. Elle a confirmé la livraison du mobilier avant l'arrivée des agents.

Concernant le nettoyage, FO a fait remarquer que la monobrosse est en panne depuis des mois. La Direction va se renseigner.

POUR INFO :

FUSION PCRFP ET CREATION CELLULE CSP :

La Direction a confirmé le maintien de l'antenne d'Arcachon. Si la localisation du PCRFP fusionné est encore à l'étude, par contre, l'effectif de la cellule CSP d'initiative est envisagé à hauteur de 10 à 12 emplois à temps plein.

DEMEMAGEMENT DE LA TRESORERIE D'ARCACHON

La trésorerie emménagera au 1^{er} étage avec l'accueil/caisse au rez de chaussée. Le SIE reste au 1^{er} mais se déplacera. La brigade de vérifications sera installée au rez-de-chaussée. Le service recouvrement du SIP sera au 2^{ème} étage. Les plans sont présentés aux agents par le chef de service. Les chefs de service du PCRFP, du PCE et de la BDV ne pourront être présents qu'à tour de rôle puisqu'un seul bureau pour les 3 est prévu.

FUSION SPF BX1/BX 2 ET FUSION SPF BX 3/BX4/LIBOURNE/LA REOLE

Les fusions seront présentées en CTL pour avis en septembre.

Le service fusionné issu du SPF BX 1 et BX 2 sera installé sur un seul plateau. L'antenne sur Libourne sera maintenue mais sans plus de précisions pour l'instant.

MERIADECK :

Les travaux des salles de réunion vont débuter en août. L'emménagement du PED est prévu courant 2019.

**FO-DGFIP - CITE ADMINISTRATIVE - RUE JULES FERRY, 14[°] ETAGE -
TOUR A, 33090 BORDEAUX CEDEX - 05 56 24 81 53**